
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  平成 28年  1月 27日(水) 

 

２、開催場所   燕三条エフエム放送株式会社 

 

３、委員の出席 

 

 ・委員総数  ・・・・ 8名 

 

 ・出席委員数 ・・・・ 4名 

 

 ・出席委員の氏名・・小林 一則委員長、瀬戸 明委員、遠藤 愛子委員、 

市島 清貴委員 

 

 ・欠席委員の氏名・・吉田 文彦委員、田邉とも子委員、近藤 晴美委員、 

                      田辺 一幸委員 

 

 ・放送事業者側出席者・・阿部局長、馬場本部長、杣木リサ 

 

４、委員長挨拶  小林委員長 

 

 今年も年が明けてもう一か月が過ぎようとしています。暖冬小雪の予報でしたが、この

日曜日から凄まじい雪害で、弊社も地域の皆様にご迷惑をお掛けしてしまいました。帯織

駅付近の踏切事故では、幸い一命をとりとめられた様子ですが、一瞬の気のゆるみが大事

故につながるので、市民の皆様にも FM ラジオという媒体を通じてインフォメーションし

ていってもらいたいと思います。 

 

５、事業者側経過報告 阿部局長 

 

 大雪で大変ななか審議会に参加頂きありがとうございます。会社の業務としては、パー

ソナリティの「さとちん」が大雪の渋滞に巻き込まれ出社できず、他のスタッフで生放送

を行っただけで、あとのスタッフは、通常通りに出社し、業務を行っています。送信所は



山手にあるのですが、専用回線や電線等のチェックも欠かさずに行い、雪害の際の情報提

供等も行っておりました。 

 今回ご審議いただく番組は以前にもしていただいたのですが、担当する社員が今月から

変わりましたので、お願いいたしました。４月に番組改変も行っていくつもりなので、貴

重なご意見ご示唆をお願い致します。 

 

６、議題内容 

（１）「ペレットステーション」について 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

 

７、議事内容 

 

小林委員長：それでは、（１）「ペレットステーション」の審議を始めたいと思います事業

者の説明お願いします。 

馬場本部長：毎週火曜日 14時 30分から 45分まで、再放送を木曜日の 18時 00分から 15

分まで行っており、県内のコミュニティ FM 局５社にも配信し放送を行い２

年以上になる番組です。スポンサーは（株）さいかい産業でペレットストー

ブの製造販売を行っている新潟県の会社で、今月から担当しているスタッフ

を新人の杣木に変更したので、その番組を試聴して頂きご意見・ご示唆お願

い致します。番組の前に杣木が自己紹介を行わせて頂きます。 

杣木   ：皆さん始めまして、この 1 月から燕三条エフエムで働くことになった杣木リ

サです。中国出身で 12歳の時に日本にきて、中学までは日本で学びましたが、

歌手になりたくて、中国やスゥエーデンの学校で音楽やダンスを学びました

が、昨年 6 月から父と母が燕市住んでいるので、帰ってきました。歌手だけ

ではなくパーソナリティにもなりたくて、ここで働かせてもらっています。 

       ～試聴～ 

市島 委員：以前にもこの番組を審議した際にお尋ねしましたが、ペレットストーブの普

及と告知がメインの内容ですが、夏場は放送しているのですか。 

阿部 局長：夏場は、さいかい産業のこの番組担当の古川さんが音楽が好きなのでスチー

ルドラムのバンドの方や、ペレットストーブの利用者や販売店などのかたか

ら出演していただいていました。 

瀬戸 委員：番組きかせて頂きましたが、杣木さん初めてにしてはよかったと思います。 

小林委員長：私は、ペレットステーション初めて聞くのですが、ペレットストーブ自体が

わからないのですがペレットやストーブの値段を教えてもらえますか。 

杣木   ：ストーブは 20 万から 35 万円くらいで、ペレットは 10 キロ 600 円程度にな

るそうです。 



小林委員長：一日どのくらいのペレットを使って、どの位暖かいのでしょうか。 

杣木   ：約 10キロと番組で古川さんが言っていました。 

遠藤 委員：以前お聞きした話では、４０畳くらいはあたたまるので、配置を考えると家

中が一台で充分とのことです。 

小林委員長：番組内で言っていましたが、ペレットは新潟で製造されているとのことで、

地産地消につながり、エコ社会の形成に寄与した良い番組だと思います。 

遠藤 委員：立ち入った事を聞きますが、リサさんのお父さんはどちらの方ですか？ 

杣木   ：母は中国人ですが、父は日本人で小林委員長が駅長をいている JR燕三条駅に

勤めています。  

小林委員長：お話は聞いていましたが、お会いするのは初めてですが、お父さんはロード

ランニングが趣味のかたで、今年定年になられます。 

馬場本部長：今回杣木さんをスタッフに迎えるのは、今後英語・中国語・韓国語等での情

報発信を行っていかなければいけないとう考えもありました。 

小林委員長：JRでも中国語・英語等でインフォメーションする必要性を感じています。翻

訳する拡声器の購入も考えています。  

市島 委員：リサさんは、歌と語学いう特技があるので、テーマソングを作成したり、英

語・中国語・スエーデン語で今週の 1 曲を歌うみたいなコーナーを作ったら

如何でしょうか。 

遠藤 委員：古川隊長のコーナーも作ると番組の人気がでてくるのではないでしょうか。 

市島 委員：ルックスも美形ですから、ホームページで写真等をアップしたらいいと思い

ます。 

馬場本部長：今日は、貴重なご意見ありがとうございました。本日のご意見を反映させて

いきますので宜しくお願い致します。 

小林委員長：続きまして、（２）次回の番組審議委員会の日程についてお願いいたします。 

阿部 局長：3月 16日（水）午後１時 30分からは如何でしょうか。 

小林委員長：今日は皆さんお疲れ様でした。次回も宜しくお願い致します。 

 

８、審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその措置年月日 

 

 特になし 

 

９、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 

 書類のエントレンスホールへの備置き 

 webサイト上に記載 

 

10、その他、参考となる事項 



 

 特になし 

 


